
Като невеста украсена за мъжа си  
 Исая 58:13  Ако отдръпнеш ногата си в събота, За да не вършиш своята воля в 

светия Ми ден, И наречеш събота наслада, света на Господа, почитаема, И Го почиташ 

като не следваш в нея своите си пътища, И не търсиш своето си удоволствие, и не 
говориш своите си думи, 

Римляни 8:22-25  Понеже знаем, че цялото създание съвокупно въздиша и се 
мъчи до сега.  23  И не то само, но и ние, които имаме Духа в начатък, и сами ние 

въздишаме в себе си и ожидаме осиновението си, сиреч, изкупването на нашето 
тяло.  24  Защото в тая надеждание ние се спасихме; а надежда, когато се вижда 

вече изпълнена, не е вече надежда; защото кой би се надявал за това, което 
вижда?  25  Но, ако се надяваме за онова, което не виждаме, тогава с търпение го 

чакаме. 
Ефесяни 6:10-13  Най-после, заяквайте в Господа и в силата на Неговото 

могъщество.  11  Облечете се в Божието всеоръжие, за да можете да устоите срещу 

хитростите на дявола.  12  Защото нашата борба не е срещу кръв и плът, но срещу 
началствата, срещу властите, срещу духовните сили на нечестието в небесните 

места.  13  Затова вземете Божието всеоръжие, за да можете да противостоите в злия 
ден, и, като надвиете на всичко, да устоите. 

Битие 2:21-24  Тогава Господ даде на човека дълбок сън, и той заспа; и взе 
едно от ребрата му, и изпълни мястото му с плът.  22  И Господ Бог създаде жената 

от реброто, което взе от човека и я приведе при човека.  23  А човекът каза: Тази 
вече е кост от костите ми и плът от плътта ми; тя ще се нарече Жена, защото от 

Мъжа бе взета.  24  Затова ще остави човека баща си и майка си и ще се привърже 
към жена си и те ще бъдат една плът. 

Ефесяни 5:25-27  Мъже, любете жените си както и Христос възлюби църквата и 
предаде Себе Си за нея,  26  за да я освети, като я е очистил с водно омиване чрез 

словото,  27  за да я представи на Себе Си църква славна, без петно, или бръчка, 
или друго такова нещо, но да бъде света и непорочна. 

Лука 12:34-38  Защото гдето е съкровището ви, там ще бъде и сърцето 

ви.  35  Кръстът ви да бъде препасан и светилниците ви запалени;  36  и сами вие да 
приличате на човеци, които чакат господаря си, когато се върне от сватба, за 

да му отворят незабавно, щом дойде и похлопа.  37  Блажени ония слуги, чийто 
господар ги намери будни, когато си дойде; истина ви казвам, че той ще се препаше, 

ще ги накара да седнат на трапезата и ще дойде да им прислужи.  38  И ако дойде на 
втора стража, или на трета стража, и ги намери така, блажени са ония слуги. 

Откровение 21:2-3  Видях и светия град, новия Ерусалим, да слиза из небето от 
Бога, приготвен като невеста украсена за мъжа си.  3  И чух силен глас от 

престола, който казваше: Ето, скинията на Бога е с човеците; Той ще обитава с 
тях; те ще бъдат Негови люде; и сам Бог, техен Бог, ще бъде с тях. 

Откровение 21:22-27  И храм не видях в него, защото неговият храм е Господ 
Бог Всемогъщият и Агнето.  23  И градът нямаше нужда от слънце, нито от луна да го 

осветява, защото Божията слава го осветяваше, и неговото светило е Агнето.  24  И 
народите ще ходят по неговата светлина: земните царе ще донасят в него своите 

славни неща.  25  Портите му не ще се затварят денем, (а нощ не ще има там); ( 

Гръцки: Защото)  26  па и народите ще донасят в него славните си и ценни 
неща.  27  И в него никак няма да влезе нещо нечисто, нито оня, който върши мерзост 

и който лъже, а само записаните в книгата на живота на Агнето. 
 


